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Rezidence Loučky
Pokud dokážete ocenit místo, kde se zastavil čas a  přitom 
máte všechny vymoženosti 21. století na dosah ruky, 
pak jste na správném místě! Zapomeňte na všední 
starosti a  užívejte si klidu a  pohody venkovského života. 
Přijďte a  zažijte jedinečného genia loci rezidence Loučky.  
Přijďte a najděte svůj nový domov.  
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Informace o projektu
Každá z šesti bytových jednotek je vybavena nejmodernějšími 
technologiemi a materiály nejvyšší kvality.

www.rezidence-loucky.cz



Ložnice s velkými okny vpouští do prostoru spoustu přirozeného světla. 
Koupelna je vybavena prvotřídním sanitárním zařízením, kterému sekunduje 
moderní design. 
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Uvnitř vás zaujmou vysoké stropy, moderní velkoplošné obklady a podlahové 
vytápění s komfortním ovládáním pro každý pokoj. Všechny místnosti jsou 
odhlučněny speciálními akustickými cihlami. 



U přízemních bytů oceníte útulnou terasu, ty 
nadzemní vás nadchnou velkou luxusní terasou 
přímo na střeše. 
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Ráno se probouzíte do nádherné symfonie zpěvu ptáků a 
šumění listí. Vaše velké okno je jako obraz, který se mění s 
každým ročním obdobím – od jarního probouzení přírody, 
přes letní zeleň, podzimní barevné symfonie až po zimní 
poklid.
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Každý z (budoucích) majitelů má v areálu rezidence samostatné 
parkovací stání. Komplex je po celém obvodu obklopen zdí o výšce 
1 a 2 metry, které dominuje vstupní pojezdová brána.



Lokalita Dolní Loučky
Dolní Loučky se nacházejí na Křižanovské vrcho-
vině, přibližně 5 kilometrů severozápadně od Tiš-
nova. V okolí obce můžete obdivovat zříceninu 
hradu Lúčka, rozhlednu Křivoš, kopec Květnice 
nebo mystický klášter Porta Coeli včetně stejno-
jmenného pivovaru. 

Z Dolních Louček je to jen kousek do Nového Měs-
ta na Moravě, ráje turistů a sportovců. V obci je k 
dispozici mateřská i základní škola včetně druži-
ny, obecní knihovna, poliklinika, dětský lékař, zub-
ní ordinace, farnost, veterinář, místní pekárna, TJ 
SOKOL, kadeřnictví, pošta.

Bohatý kulturní a společenský život obyvatel 
Dolní Loučky najdete na oficiálních webových 
stránkách obce: www.dolniloucky.cz

Dopravu autobusem nebo vlakem zajišťuje Inte-
grovaný Dopravní Systém.
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